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Prueba de hipétesis de medias

1.- En un kinder se est4 analizado el peso de los alumnos, los cuales’se tomé una muestra de 80
nifias la cual arrojaron un peso promedio de 15 kg con una desviacién estdndar de 2 kg. Otra
muestra de 56 nifios arrojo que en promedio pesan 16 kg con una desviacién estandar de 2.5 kg.
Unos analistas piensan que las nifias no pesan tanto como los nifios. Trabajelo con un alfa de .01
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2.- los duefios de una tienda quieren saber quiénes gastan mds si los hombres o mujeres para los
cuales se tomé una muestra de 50 mujeres las cuales gastan en promedio la cantidad de 2000 con
una desviacién estandar de 500, se tomd otra muestra de 60 hombres los cuales en promedio
gastan 1950 con una desviacion estandar de 300. El grupo de mujeres piensan que no pagan tanto
como los hombres. trabdjelo con un alfa de .02
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3.- un grupo de personas estas analizan quienes consumen mds en productos electrénicos, para
los cuales los dividieron en 2 grupos, el grupo uno se obtuvo una muestra de 100 personas y arrojo
que gasta en promedio la cantidad de 5000 con una desviacién estandar de 800. Para el grupo dos
se tomé una muestra de se analizé que gastan en promedio la cantidad de 6500 con una deviacién
estandar de 1000. Los analistas creen que el grupo uno gasta més que el grupo dos. Trabdjelo con
un alfa de .01
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1.- En la cafeteria de una primaria se pretende saber si la proporcién de nifias es igual o mayor al
62%. g

Para confirmar la hipétesis se tomé en cuenta una muestra de 65 alumnos al azar con una
proporcién de 57% de nifias.

Realizar la prueba de hipédtesis con un nivel de significancia del 0.01
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2.- se pretende conocer si los hombres son igual o mayor los que mds consumen en un restaurante
con un 59%.

Una encuesta realizada a 60 personas arrojo que el 52% son hombres.

Realicelo con un nivel de significancia de .02
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